



В Кетовском районе завершено расследование уголовного дела по факту смерти мужчины на территории МУП «Шуховский полигон ТБО»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование по уголовному делу в отношении 59-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 9 ноября 2017 около 19 часов 00 минут обвиняемый, управляя трактором ДТ-75 и двигаясь по территории МУП «Шуховский полигон ТБО», расположенного в Кетовском районе Курганской области, не убедившись в отсутствии людей вблизи трактора и на его пути движения, совершил наезд на разнорабочего – мужчину 1973 г. рождения. Смерть потерпевшего наступила от полученных травм на месте происшествия.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Кетовский межрайонный следственный отдел

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1202411>